中国长城铝业公司主办 中国长城铝业报社出版 国内统一刊号: CN41-0063 新闻热线:67296339 广告热线:67296200

# 中国已被混出板

总第 971 期

2009年5月

星期五

**ZHONGGUO** 

**CHANGCHENG** 

LUYE

BAO

勇为中铝科学发展建功 争做企业攻坚克难先锋

## 中铝公司先进人物事迹报告会在我企业隆重举行

本报讯 (记者 马三朝 周玉梅)5 月20 日,中铝公司首场"勇为中铝科学发展建功,争做企业攻坚克难先锋"先进人物事迹报告会在中铝郑州企业

举行。 中铝公司党组成员、副总经理教宏、中铝公司 学习实践科学发展观活动第五指导检查组组长魏 字 3 实践科学发展观活动第五指导检查组组长额 巨荣,中铝郑州企业领导王熙慧、曾庆蓬、王立建、 刘保正 纪行、秦和平和城州所实院党委书记陈建 华、工会主席李瑛、六治领导和各单位管理人员代 表、劳横代表,班组长代表、职(员)工代表近 1400 人聆听了报告。 听了报告。 报告会由中铝公司党群工作部副主任曹婉蓉

报告会由中铝公司党群工作部副主任曹婉蓉 主持。 报告会在(国歌)声中拉开帷幕。 中铝影州企业协调委员会主任、河南分公司总 经理王熙载效效回司。他代表中铝影州企业协调委 员会、向出席首场报告会的总部领导和兄弟企业各 单位领导表示了热烈汉迎,问全体劳塘或以了崇高 的敬意!他心,中铝公司把比次回回报是会的第一 以战攻在中铝财州企业,这是我们全体职员力工的光 奖。2008 年下半年以来,而对前所未有的严峻形 势,中铝郑州企业以科学发展观为指导,认真贯彻 中铝公司党组的各项部署,落实雕维平最经理的一 系列重要讲志精神,坚决执行一保工压三从紧"和 "六个丰常"的总体要求,全员、全过程、全方位等化 法潜性效本解本增卸工作、清明出了以粉华雷、米 "次个丰富"的总体要求、全员、全边框、全方位杂化 技術增效不够本地等几下。 "那班出了以始处雷 张 点次代表的一大批先进典观。他们即个人追求融人 到企业发展大周中,在平凡的岗位上取得了不平凡 的业绩、实现了个人价值,提起了铅业等聚。参加今 天报告会的6位完进入物是中铝公司20多万名职 局工的水业化率 多价一会则论水差越来源据生 (员)工的杰出代表。我们一定以这次劳模事迹报告 会为契机,开展好"学先进,树典型,比贡献,立新 功"活动,把各位劳模的宝贵经验,化做攻坚克难的

精神动力和强大力量,在中铝公司党组的坚强领导下,在科学 发展观的指导下,坚决打赢隆本增利攻坚战,为中铝公司推进



国际化多金属矿业公司的战略转型作出新的,更大的贡献 全国五一劳动收音获得者 全国技术能手 中国长城铝小

公司建设公司电焊工杨红雷,中央企业优秀共产党员、中铝中 州分公司检修厂钳工研研长郎中兴 中央企业劳动模范 河南 王熙慧到自备电厂调研

本报讯 (通讯员 杜树东)5月15日, 本版的(通順) 在特別分別的公司 河南分公司总经理王熙慧到自备电厂调研。 听完汇报后,王熙慧对自备电厂调试。 试车等工作给予了肯定。他强调指出:自备

-是要讲一步建立健全组织机构,尽快

电)一定要还一步维立键全组织机网,尽快 能光编制,为生产福建组组保障。二是要精 心组织,科学调整生产、检修工作,保证稳定 发电供完,并尽快实现并网发电。三是认真 学习对标国内外同行业先进经验,查找差 距,不断完善生产工艺和优化技术指标,干 方百计格低成本,为河南分公司早日扭亏为 2012年8月。

们的时代风采。 敖宏在讲话中代表中铝公司党组向取得各种荣 数宏在讲话中代表中铝公司党组向取得各种荣 等的先进集体和个人表示了热烈的股份和崇高的敲 意!向为中铝公司改变发展作出突出贡献的新老劳擒 和先进集体以及全公司!"大职(高)工表示了条切的 问题!他代表中铝公司党组提出要求:一深入学习弘 场劳换精神, 其实指令学习实践科学发展观活动取得 明显成效。大股照再意意争消扰势的要求。团结带领 广大职(员)工程极应对危机与射线。三、围络科学发 度上水平的目标, 充分发增固存企业的政行优势。他 说,中铝公司订重阿莎·攻坚战"和实现两个"不动棉"。 

模合影 。 **记者** 孟友光 **摄影** 



#### 王熙慧在高(中)层管理者个体绩效责任书签字仪式暨合理化建议工作会议上要求—



本报讯 (记者 许 拓 实习生 马 \$晓释)5 月 19 日,河南分公司召开

司总经理王熙慧,公司党 委书记王立建、党委副书 记崔平,河南分公司副总 经理吕子剑、李海明、刘保 正和总经理助理鲍宇、赵

正和您经理助理鲍子、赵 福辉、张勤、程涛以及各部 室、二级单位负责人共 200余人参加了会议。 会议由吕子剑主持。 刘保正在会上作了合 理化建议工作报告。报告 全面回顾总结了 2008 年 度河南分公司开展合理化 建议工作取得的经验,对 2009 年合理化建议工作

进行了部署。 崔平宣读了《关于表彰 2008 年度合理化建议 小改小革暨优秀项目的表 彰决定》。

在次快的乐曲声中,

在欢快的朱田户中, 与会领导为获奖的先进集 体和个人颁了奖。 王熙慧与王立建及其 他高,中层管理者签订了 个体绩效责任书。 张琴还分别向与会人员汇

了高(中)层管理者个体绩效责任书签字 仪式暨合理化建议工作会议。河南分公 报了河南分公司一行18人赴山西分公

司学习考察的情况。 王熙慧向受表彰的先进单位和个人 表示了祝贺。同时他要求各单位要深入 表示了依视。同时他要求各单位要深入 被彻塞实中铝总观维率全经型的讲话 精神,进一步落实责任,不断增强责任感 和联命感。各级管理者要先分从迟到经济。 6. 成对银行业的中击,围绕"一模、三压、 三从客"的较级,最大规划使被好减亏增 指称、管理力度、员工收入,旁各情况、整 体成本等方面与兄单位进行了比较,并 是召全体括了思则法令信息的事件或和

体成本等方面与兒弟单位进行了比较,并 号召全体员工婴儿宿安白上的黄任縣和 使命能为早只实现在安白单岛目标而战。 王立建在会上要求各单位,1 婴儿 真履行职责,扎实推进学习实践活动的 开展,坚头打"藏在亏1盏应变坚战;2 要对 标先进水平,提升管理效率和力度,同长 进管理要效益;3 婴调动各方面的积极 因素,大力开展合理代验取小场小等 活动,推进企业又好又快发展。他强调。 安单位要即中国标图中最 各单位要把目标层层分解, 压力层层传 各单位要把目标层层分解,压力层层传 速,责任层层卷来。各级管理者要充分发 挥表率带头作用,带领广大员工充分认 识到困难的严重性,干方百计降低成本, 再造企业竞争新优势。 图为王熙基与王立建签订个体绩效 责任书。

## 杨传德走访河南分公司

本报讯 (记者 李建鸣 实习生 康 本报讯(记名 季建驾 实 24 生 科 4 5 月 18 日,中国有色金属工业长 沙勘察设计研究院院长杨传德。副院长 兼总工程师张栋林,业务拓展附部长 志一行 3 人到河南分公司走访。 河南分公司总经理王熙慧、长城铝

经理曾庆猛、公司党委书记王立建、河 南分公司副总经理刘保正和总经理助 理程涛及项目部、设计院等有关部门负 责人和杨传德—行进行了亲切会谈。

王昭彗就河南分公司的生产经营 王熙慧就河南分公司的生产经营 现状、金融危机对河南分公司长期规划 的制约、投资项目的压缩等作了介绍。 他希望长沙勘察设计研究院有好的项 目要和企业多沟通,多联系。双方还就 企业的发展需要有新技术,著管理经验

的注入等有关内容进行了交流。 随后,刘保正,程涛陪同杨传德一 行到河南分公司厂史展览室、氧化铝二 厂主控室、自备电厂进行了参观。

## 区法院领导走访我企业

(记者 李建鸣 实习生 李龙龙/5月21日,上街区人民法院党组书记、院长王家伦,党组副书记、常务副院长吴波等一行6人走访了中铝郑 州企业两公司。

州企业购公司。 王家伦一行首先来到河南分公司。 公司党委书记王立建、河南分公司副总 经理刘保正和总经理助理张勤以及有 关职能部室负责人热情接待了王家伦

一行。 王立建对上街区法院领导走访企 业表示了热烈欢迎,对法院长期以来为我企业保驾护航,特别是在企业当前面临严峻的生产经济形势下为企业所做

刘保正向王家伦一行介绍了河南 分公司目前的生产经营情况,并就企业 一些需要法院协调解决的事项与到访 者进行了沟诵。

:付」內理。 随后,王家伦一行还到长城铝进行 的后, 上家伦一行处對长城后进行 了走访。朱城海區於理能本及代表经理 曾庆猛对上省区法院一行人的走访表 可了感谢,并介绍了长城铝第一季度的 生产经营情况和下一阶段工作安排以 及需要区法院协助聯保护的问题 宝家伦表示, 对弦次走边所了解的 问题回去后会认真梳理。研究部署, 制

订措施,为企业的发展做好服务。

## 长城铝部署防汛工作

本报讯 (记者 奚望丞 实习生 康利梅)5月15日,随着今年提早进入 夏季和连日普降的雨水,长城铝紧急召 开会议,部署安全防汛工作。

开 芸以、鄉署安全防礼工作。 长城铝副松理、防汛抢险工作领导 小组组长孟若志任会上要求。各二级单 位要采取有效措施、强化重点区域、重 点设施的防汛战险工作,促证各自管辖 范围内的排洪沟、泄洪渠画畅。对存在 危险的老厂房、老居民区、人防工程等,

要早检查,早汇报,早作准备,提前做好 加固、检修工作,确保安全生产以及职 (员)工生命财产的安全。 孟若志一行还来到 42 街坊查看了

孟若志一行还来到 42 街坊查看了 出现下陷和积水的人防工程现场,当场 指示人防工程管理机后勤服务部门领 导立刻开始组织抢修。以保障居民楼的 安全。随后,他还带领一行人查看了水 泥厂厂西生活区排进沟现场,对重点 部位的防范工作进行了指导和部署。

#### 河 南 分 公 司 开 展 防 汛 检 查

本报讯 (实习生 马 君)为确保 本报机(头对至 与 着)为明保 厂区下水管路在雨季的畅通,5 月 居 日,河南分公司开展了防汛大检查。生 产运行部、安全环保部、氧化铝一厂、水 电厂等相关单位的负责人参加了检查。

检查人员分别对泄洪沟的疏通、盖板的完好以及下水管道的畅通情况,进行了检查,并明确落实了责任,以确保河南分公司安全度汛。

#### 位 作 立

-"弘扬劳模精神,促进企业科学发展"系列评论之三 本报特约评论员

劳根是党和国家的宝贵财富,是我们民族的精 英、国家的角张,社会的中坚和人民的精粮,是一代人 学习的精料。它不仅是一种荣誉,更是一种精神,是 中华民族伟大精神的具体体现。 提起肖志武,后新服务管理中心的职工都会伸出 大拇指赞不绝口。他参加工作30多年来,凭着对事业

大拇指背不绝口。他参加工作 30多半来, 兒看新夢迎 的拔著和核愛, 以高度的清化心。务察务力的工作作 风, 在上級领导的支持下, 因结带领后勤服务管理中 心燃气公司广大职工开拓进取, 敢于争先, 出色完成 了各項任务。他从 1999 年至 2008 年连续 10 年被評 为长城铝劳动模范, 2004 年获得了新州市五一劳动 类章, 2006 年荣获中铝公司优秀共产党员称号, 2008

本报转约评论员 年荣获全国五一劳动奖章。在当前产级的形势下,我 何更应证外部跨模精神、池平 可旁模转化为克难攻整 的强大精神动力,促进企业科学发展。 少场旁模精神、就定 公场旁模剪 于攀登、教为人 先的创新精神、就定 公场旁模剪于攀登、教为人 全的创新精神。2002年,企业发创后,第占或带领燃 气公司职工积极想办法。在市场经济的大潮中大涨场 金。他动员职工自筹资金开办了离子水厂,现在年产 值达 30 万元以上。他还积极拓展明航检测对外业务, 无分发挥设备效能,为公司赢得 40 万元的利润…… 大分发挥设备效能,为公司赢得 40 万元的利润…… 从下的车板精神。对是外取工接气北螺的难题,他推出 "足不出户,这气上门"服务项目,深全职工群众欢迎。

他还利用双体日组织党员和职工骨干近到社区,远赴 洛阳,宜阳,渑池等矿点为中铝郑州企业职(员)工和 矿山职(员)工送去各种服务。

矿山駅(頁)工送去各种服务。 如杨劳根精神,就是弘扬劳根立足本职,爱商敬业 的职业精神,他要永各班组职工,从节约低值低托品版 起,厉行节的,在源化气装卸车,无景过程中,改进技 长,减少损耗,组织职工开展捐献被明永服活动,用破 旧求物来擦机器设备。 伟大的事业需要伟大的精神,无论社会文明进步 到哪种程度,无论财富积累到析种地步,我们都要学 习和弘扬长少劳根精神,还涉搜精神始终成为引领 财代的价值取向,永远成为我们骄傲。